

《跟祿踪》第十六单元：基督徒的得胜 第 64 讲：顺服至死

要义：金句

弟兄胜过牠，是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。（启 12:11）

精义：撮要

看羔羊的顺服，超绝无可比拟！

引子：例子 / 故事 / 新闻 / 见证 / 人物等

摘自：美国见证书室《孟教士传》

二十世纪在中国东北带进复兴的挪威孟逊教士，在复兴的祷告中，她在异象中看见基督宝血的大能。她为中国复兴祷告十五年之后——“一个夜里，当孟逊教士站在路边放眼望去时，她看见一个可怕沙漠，沙漠中除了几枝枯干的芦苇在风中摇晃外，空无一物。忽然她看见沙漠的边缘，有一个人在跪着祷告，她里面立刻知道那个人就是她。当她定睛看那个祷告的人时，不知从哪里来的，有血滴在那个人身上；那血一直滴、一直滴，直到把整个人完全遮盖，再也看不见了，她心里忽然明白她是在主宝血的遮盖下。然后在那个被血遮盖的人以上，出现了一个美丽得难以形容的杯子，好像有一只看不见的手把一些东西放在那个杯子里，随即从杯中涌出神的荣耀，是人所无法形容的荣耀。从那个杯里一直往外涌流，遮盖了那个被血遮盖的人；并且继续涌流，遍布整个沙漠。这个荣耀仿佛是活的，不断地涌流和运行，直到她眼前一片光亮，再也看不见其他任何东西。然而，荣耀突然消逝，她看见起先荒凉、空无一物的沙漠，变成一片青翠，充满了各种各样美丽的果树。”就在这异象的祷告中，带进了中国山东大复兴。

传播焦点

1. 羔羊的血，胜过撒但控告的秘诀

《认识撒但的诡计》，滕近辉

<http://www.bible-magazine.net/tc/download/42/42-2.htm>

圣经告诉我们如何胜过撒但的控告。启 12:11：“弟兄胜过他，是因羔羊的血和自己所见证的道。他们虽至于死，也不爱惜性命。”

这里提到四个胜过撒但控告的秘诀：

第一、“羔羊的血”

这血是主耶稣在十字架上流出来的。在十字架的信仰之下，我们得到了主宝血的洗净，我们得了赦免，所以我们要胜过撒但的控告，首先需要有一个纯正的信仰——十字架的救赎。

第二、“自己所见证的道”

我们在生活中把道见证出来，这是生活的见证。

第三、“道”

“道”是真理的带子（弗 6:14）。

第四、“他们虽至于死，也不爱惜性命”

这是付代价的心志。

2. 见证的道

那么，什么叫“所见证的道”呢？

<http://www.kyhs.net/guanhuai/15933.html>

“见证”二字，常被一些人误解了。许多教会在聚会结束时，常安排有一个程序，那就是见证时间。这时候，会有人说“我来给主做个见证”。所以，久而久之就会有人认为见证就是用嘴巴对别人说说。我们知道，主耶稣交给我们每个人都有一个责任，就是直到地极作他的见证。其实，这不是让我们只用嘴巴对别人说说而已。见证，当然也包括对别人说，这只是用口作见证。但是，还有比这更重要的，那就是活出来的道才是见证主的道，这是用生命作见证，身体力行的作见证。如果只用口作见证，生命没有见证，那就成了假冒伪善的人。比如，你对你的邻舍说：“信耶稣可好了，信了主之后，会让人变得很温柔、有忍耐。”可是，他却常听到你在家高声与家人吵架。你无论嘴巴做多少信耶稣温柔、忍耐的见证，讲多少信耶稣温柔、忍耐的道理，你讲得内容也都对。他还是不可能相信，因为你的行为已经暴露了。他不但不会信，或许还会认为信耶稣的全都是假冒伪善会骗人的人。所以，今天很多基督徒不敢对身边的人家人、亲人、同事传福音，动不动就直接跑到地极去“宣教”，因为到了外边就没有知道他的底细了。魔鬼不是怕“神的话”、“神的名”、“十字架”、“圣经”……今天，在教会中，就常有这些教内迷信思想的存在。有的人建议失眠患者，在枕头底下垫一本圣经睡觉，称就可以医治他的失眠。并且还能作“见证”，谁谁谁就是这样睡着觉的。又有人建议，害怕屋里有鬼，不敢关灯睡觉的人。在门窗上用红漆画上个十字架，鬼就挡在门外不敢进屋了。其实，圣经这本书，并没有什么魔力，使我们能胜过仇敌的是将其中的内容转化成为我们的生命，和里面教导我们的智慧。有人以为魔鬼就怕耶稣的名，于是，只叫人机械式的喊耶稣的名。其实，魔鬼并不是怕耶稣的名，连魔鬼自己也敢喊耶稣的名，魔鬼怕的是谁在喊耶稣的名。

“那时，有几个游行各处，念咒赶鬼的犹太人，向那被恶鬼附的人，擅自称主耶稣的名，说：‘我奉保罗所传的耶稣，敕令你们出来’。作这事的，有犹太祭司长士基瓦的七个儿子。恶鬼回答他们说：‘耶稣我认识，保罗我也知道。你们却是谁呢？’恶鬼所附的人，就跳在他们身上，胜了其中二人，制伏他们，叫他们赤着身子受了伤，从那房子里逃出去了。”（徒 19:13-16）

这几个犹太人看到保罗奉主耶稣基督的名的赶鬼很厉害，他们也是赶鬼的，于是，也想模仿保罗用主耶稣的名。他们以为魔鬼怕的是耶稣的名。其实，这些鬼不是怕耶稣的名，而是怕保罗使用的耶稣的名。这些鬼也很幽默，直接打伤那几个赶他们的犹太人不是完了吗。可是，它们还偏偏要告诉他们：“耶稣我认识，保罗我也知道”。好像在戏谑他们说，你敢喊耶稣的名，我们也敢喊。但是，你们算个啥，俺们不怕你们。那几个犹太人虽然也用了主耶稣的名，但是不但赶不走鬼，反倒还被鬼赶走了，赤着身子很羞耻的狼狈逃窜。

十字架不是灵符，耶稣的名不是咒语。真正能使我们胜过魔鬼的，是那些实实在在用生命见证主道的人。活出主道越多的人，他们的生命就越丰盛，如同是一个属灵的勇士，与魔鬼争战就更容易得胜。主耶稣三次胜过魔鬼的试探，都是用主的道。他怎么会这么

恰当的想起这些道呢？是因为主耶稣年纪轻，记性好吗？不是的！是因为主耶稣是一位一直通过生活见证了主的道的人。神的道很奇妙，不是死的道理，只能被动的被人记，记多少是多少，用的时候，想起来多少是多少。神的道是活的。对于那些见证主道的人，即使他们没上过学，即使他们年纪大了，即使听过的道转眼就忘。但是，在面对环境的时候，圣灵总能使他们想起最恰当的经文。

“但保惠师，就是父因我的名所要差来的圣灵，他要将一切的事，指教你们，并且要叫你们想起我对你们所说的一切话。”（约 14:26）

对于那些不见证主道的人，即使他们非常聪明、记性好，但是，真正面对环境的时候，他们就想不起来经文了，或者不知道该用哪处经文了。更讨厌的是，这些不见证主道的人，犯罪的时候，还特别会找经文为自己犯罪辩护找借口。比如，那些文士和法利赛人圣经特别熟，但是，他们能说不能行，把难担的担子放在别人身上，自己一根指头都不肯动。他们却给主耶稣带来了最大的难处，给百姓带来祸患，瞎子把瞎子都领进了坑里。所以，胜过魔鬼的第二样事情，就是各人自己所见证的道。

3. 殉道豪情

“殉道”是至高神属天得胜计划一部份，邱子雾美国报导，2016年7月29日

<https://cdn-news.org/news/8951>

针对殉道事件，美牧师约翰·派柏引启 6:11，表明定额的殉道士，是上帝赐给人类属天得胜计划的一部份，并且其扮演独特的植堂、赋与教会力量的角色，为使撒但闭嘴。

“于是有白衣赐给他们各人，又有话对他们说，还要安息片时，带着一同作仆人的，和他们的弟兄，也像他们被杀，满足了数目。”（启 6:11）

“将近 300 年来，基督教在世界各地土壤中扎根成长，并用殉道士的血水浸润灌溉。”

美国“渴慕神”（Desiring God）事工组织创建人暨福音派知名牧师—约翰·派柏（John Piper），今天在网站“渴慕神”网站上贴文，以初代教会罗马帝国时期的基督教发展历史，响应许多人对于当代殉道士日益增加的疑问，其表明，“殉道事件是上帝属天计划的一部份”。

据“敞开大门”组织的调查报告指出，仅在 2014 年 11 月至 2015 年 10 月这一年间，全球各地平均每天有七千人因信仰遇害，并有二千四百间教堂被摧毁。基督徒受迫害、甚至殉道的案例日益加增，引发有些信徒因此感到困惑、恐惧，不明白为何会遭受苦难？上帝岂不眷顾、保护其忠心的仆人和儿女吗？

派柏首先回溯初代教会的基督徒迫害史。公元九十八年，罗马皇帝图拉真掌权前，罗马政权虽允许各地迫害基督徒，但那时的迫害却不合法；后来自图拉真皇帝到公元 250 年的德西乌斯皇帝上任期间，迫害基督徒变成合法的行为，但仅限于主要地区；但到了痛恨基督徒、且害怕其影响改革法案的德西乌斯皇帝时期，他将迫害全面、全地合法化；直到 313 年君士坦丁皇帝首次颁布宽容基督徒的米兰诏令出现，之后基督教成了罗马帝国的“国教”。

值此迫害时期，“恐惧在各处教会里散播，因受威胁而离弃基督教的人，无以计数；然而，依然坚守信仰，殉道亦不屈服的信徒也不少；并且，当迫害范围日增及强度更烈时，基督徒的热情与抵抗能力也日益增强。”

因此，将近三百年之久，成为基督徒，是一种“冒险”的行动，甚至恐会危及生命、身家财产和家人安全。派柏表示，基督信仰是在“试炼我们到底爱什么多一点，而试炼的

极致就是殉道。”

此外，他诠释启 6:11，认为，“至高上帝说，殉道士人数会到达一个数量”，而这些殉道士在“植堂事工，以及赋与教会力量上，扮演独特角色，其扮演着‘让撒但闭嘴’的独特角色”。

派柏提醒，事实上这些殉道事件并非出于偶然，不是因上帝疏于保护、眷顾，也并非在预期之外而造成这些后果，更非因基督明显策略失败所致。

或许表面上看来，坚守信仰的基督徒殉道，看似是一种挫败，但派柏认为，这是天上至高神赐给祂地上儿女“得胜计划”的一部份，而因着上帝恩典，所有坚守信仰、忍耐到底的属灵儿女，都必得胜。

4. 爱主优先

《与主更亲，爱主更深》，于宏洁，整理自《新人门徒训练》，2014年2月23日

<http://www.svca.cc/text/20140223-ND-304-text.pdf>

祷告：

主啊，我在这里，我渴慕祢，我爱祢，我需要祢。除去仇敌给我们的蒙蔽，除去我们和祢之间所有的帕子，让我们看见祢的同在，让我们享受祢的同在，让我们活出祢的同在来。多少的痛苦是不需要受的，多少冤枉的路是不需要走的，多少的错误是不需要犯的，多少的伤害是不需要造成的，多少的浪费是不需要有的。主啊，我们在这里，常常把我们带回到祢的面光中，带回到至圣所，带回到祢施恩座前，让我们敞着脸见着祢的容面，让我们的灵和祢是交织在一起，祢的生命来吞灭我们所有的死亡，祢的自来代替我们。

主啊，就在这个时候，不管我们身上有多少的软弱、败坏、痛苦、十字架、难处，我们的歌声永远是和祢更亲。把这与祢更亲、爱祢更深的生活赐给我们，让我们不走迂回的道路。让我们借着爱，走最短的路，用更多的时间来亲近祢，更多地在爱里面与祢同处，为祢而活，遵行祢的命令。

哦，主耶稣，谢谢祢！哈利路亚！保守我们这个有福的生活，不再被仇敌破坏。赐给我们渴慕的心，让我们也看重这事。真知道不可少的只有一件，让我们学习像马利亚一样，知道如何拣选那上好的福分，是不能被夺去的，也是我们不甘心被夺去的。保守我们未来两个礼拜的操练，哪怕是短短的五分钟的亲近，祢都把我们在地带到天上；哪怕是短短的亲近，祢让天在地上开始，让我们与天之间的联结是真实的，让我们与祢之间的亲近，是那样叫我们喜乐享受的。谢谢主！听我们的祷告，奉主耶稣基督的名，阿们！

生活应用

胜过撒但控告的秘诀，是在羔羊的血中，是我们与主救赎的稳关系！

反思默想

“爱主优先”，表示了什么重要考虑？爱主先于爱别的？

听众回馈

为何我“所见证的道”——属切身的道是那么重要？